



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(βαθμός Ασφαλείας)
Θεσσαλονίκη, 08/05/2018

Αρ. Πρωτ.: 7078
(βαθμός προτεραιότητας)

ΠΡΟΣ:
Τα σχολεία περιοχής ευθύνης ΚΕ.ΣΥ.Π.
Λευκού Πύργου του υπ. ΣΕΠ κ. Τσαπουρνά

ΚΟΙΝ.: Σύμφωνα με τον πίνακα αποδεκτών

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες :
Τσαπουρνάς Κώστας υπ. ΣΕΠ στο ΚΕΣΥΠ Λευκού
Πύργου
Σπυρίδου Φωτεινή υπ. ΣΕΠ στο 1ο ΚΕΣΥΠ Δυτ.
Θεσ/νίκης
Παραστατίδης Κωνσταντίνος υπ.ΣΕΠ στο ΚΕΣΥΠ
Βέροιας
Κουτσάκας Φίλιππος υπ. ΣΕΠ στο ΚΕΣΥΠ
Πολυγύρου
Τηλέφωνο : 2310 503716
FAX : 2310 503705
e-mail : mail@dide-a.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Ημερίδα παρουσίασης πρακτικών λειτουργίας του Μητρώου Εθελοντών Εμπειρογνομώνων στα Προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας, στις Ημέρες Σταδιοδρομίας και στη Θεματική Εβδομάδα του Σχολείου υπό την Αιγίδα του Δήμου Καλαμαριάς»

Έγκριση της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης αρ.πρωτ.Φ22/15241/Δ2/31-1-2017)

Μετά από τέσσερα σχολικά έτη λειτουργίας του Μητρώου Εθελοντών Εμπειρογνομώνων, η Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Θεσσαλονίκης, τα ΚΕ.ΣΥ.Π. Λευκού Πύργου, Νεάπολης, Βέροιας και Πολυγύρου, ο Σύλλογος Συμβούλων με Ειδίκευση στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό και ο υπεύθυνος Αγωγής Υγείας της Δ.Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα: "Παρουσίαση πρακτικών λειτουργίας του Μητρώου Εθελοντών Εμπειρογνομώνων στα Προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας, στην Ημέρα Σταδιοδρομίας και στη Θεματική Εβδομάδα του Σχολείου", την Τρίτη 15-5-2018, 14.00μμ - 17.00μμ με τη συνεργασία των διευθύνσεων 2ου Λυκείου και Γυμνασίου Καλαμαριάς, στο κοινό αμφιθέατρο των 2 σχολείων (Θ.Σοφούλη 114, τηλ.: 2ο Λυκείου Καλαμαριάς:2310411300, 2ο Γυμνασίου Καλαμαριάς:2310413646, ΟΑΣΘ Νο 5 Νέα Κρήνης).

Σκοπός τη Ημερίδας είναι να αναδειχθούν καλές πρακτικές υποστήριξης των Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας, της Ημέρας Σταδιοδρομίας και της Θεματικής εβδομάδας των Γυμνασίων στα πλαίσια λειτουργίας του Μητρώου Εθελοντών Εμπειρογνομώνων μέσα από σχετικές παρουσιάσεις και τη συζήτηση που θα ακολουθήσει. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα παρουσιάσουν την εμπειρία τους εμπειρογνώμονες που επισκέφτηκαν σχολικές μονάδες υπό την εποπτεία υπευθύνου Σ.Ε.Π. σε ΚΕ.ΣΥ.Π. στα πλαίσια του μητρώου καθώς και εκπαιδευτικοί σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που συνεργάστηκαν μαζί τους για την υποστήριξη των Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας, Ημέρας Σταδιοδρομίας και Θεματικής Εβδομάδας του σχολείου τους με κοινό στόχο την Συμβουλευτική στήριξη των μαθητών/τριων.

Χαιρετισμό θα απευθύνει εκπρόσωπος του Δήμου Καλαμαριάς, ο συντονιστής της ΑΣΠΑΙΤΕ και επιστημονικά υπεύθυνος για το Μητρώο εθελοντών εμπειρογνομόνων Δρ. Οικονόμου Ανδρέας και θα παρουσιασθούν οι εισηγήσεις:

- "Το μητρώο εμπειρογνομόνων Χαλκιδικής...από τέσσερις διαφορετικές οπτικές γωνίες" (Μαθητές του ΓΕΛ Πολυγύρου, Καραμπατάκη Μαρία, ΠΕ02, και Χατζηπαντελή Χριστίνα, ΠΕ05, Εκπαιδευτικοί στο ΓΕΛ Πολυγύρου, Εθελοντές εμπειρογνώμονες, Φίλιππος Κουτσάκας Υπεύθυνος ΣΕΠ του ΚΕΣΥΠ Πολυγύρου)
- Λιόλιου Αδαμαντία, Νομικός, « Η εμπειρία μου ως εμπειρογνώμων του μητρώου εθελοντών»
- Η Διευθύντρια του 2^{ου} Γυμνασίου Καλαμαριάς κα. Ανέστη Αρχοντούλα για την πολυδιάστατη συνεργασία εμπειρογνομόνων με υποστήριξη Ημέρας Σταδιοδρομίας, Θεματικής εβδομάδας και τεσσάρων Π.Α.Σ.:«Μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο, ενδυνάμωση της αυτοσυνειδησίας των μικρών μαθητών, Υιοθετώ χώρο εργασίας: "Το μουσείο Φυσικής Ιστορίας Ξάνθης - Επαγγέλματα", Υιοθετώ χώρο εργασίας: Το λαογραφικό Μουσείο των Γιαννιτσών: Παραδοσιακά επαγγέλματα, Υιοθετώ χώρο εργασίας: Το Ιστορικό Αρχείο Προσφυγικού Ελληνισμού Δήμου Καλαμαριάς»
- Μωυσιάδου Φωτεινή, υπεύθυνη ΠΑΣ στο 32^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης:Χρώματα, γεύσεις και επαγγέλματα σε παραδοσιακές γωνιές της Θεσσαλονίκης: ίχνη του χτες στους δρόμους του σήμερα και μέλος του μητρώου εθελοντών εμπειρογνομόνων με υποστήριξη στο 16^ο ΓΕΛ και στο 2^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς
- Κυριακίδης Γεώργιος, υπεύθυνος ΠΑΣ στο 16^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης:Αφηγηματικά κείμενα μέσω ραδιοφώνου και μέλος του μητρώου εθελοντών εμπειρογνομόνων με υποστήριξη στα 16^ο και 32^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
- Λιτσεσελίδης Θεόδωρος, μέλος του μητρώου εθελοντών εμπειρογνομόνων με υποστήριξη στα σχολεία: 16^ο ΓΕΛ, Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο-Λυκείο και 3^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς
- Εισηγήση του Συλλόγου Συμβούλων με Ειδίκευση στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό

Θα ακολουθήσει συζήτηση με ευθύνη του επιστημονικά υπευθύνου για το μητρώο, συντονιστή της ΑΣΠΑΙΤΕ Θεσσαλονίκης, κ. Οικονόμου Ανδρέα σχετικά με τον απολογισμό της λειτουργίας του Μητρώου και τις νέες προοπτικές εφαρμογής την επόμενη σχολική χρονιά.

Η ημερίδα απευθύνεται σε συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού, φοιτητές και αποφοίτους του ΠΕ.ΣΥ.Π., σε εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν ή ενδιαφέροντε για Προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας και Ημέρες Σταδιοδρομίας, σε εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν δραστηριότητες της θεματικής εβδομάδας για το Γυμνάσιο και project για το Λύκειο καθώς και σε εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν Δημιουργική Ζώνη, Σ.Ε.Π. - Εργασιακό Περιβάλλον - Ασφάλεια και Υγιεινή στην Α` ΕΠΑ.Λ.

Μετά την ημερίδα θα ακολουθήσει συνεντεύξεις στην «1μβρο» Αργοναυτών 47, Καλαμαριά.

Ο Διευθυντής της Δ. Δ. Ε.
Ασπ. Θεσσαλονίκης
Δρ. Απόστολος Απόστολίδης
Θεολόγος



Πίνακας Αποδεκτών:

Συντονιστή Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε Θεσσαλονίκης, Δρ Οικονόμου Ανδρέα (Επιστημονικά υπεύθυνο για το Μητρώο Εθελοντών Εμπειρογνομώνων): aspete_thess@aspete.gr

Δήμο Καλαμαριάς (υπόψη κ. Δάλιου Δημήτρας, daliou@kalamaria.gr)

Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

Γενική Διεύθυνση Σπουδών: genikidiefsp@minedu.gov.gr

Πρόεδρο Επιτροπής Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε.Ανατολικής Θεσσαλονίκης, κ.Βορβή Ιωάννα

Γραφείο Σχολικών Συμβούλων

Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης
ΚΕΣΥΠ Νεάπολης (για τα σχολεία αρμοδιότητας υπ. ΣΕΠ κ. Σπυρίδου)

Δ.Δ.Ε. Ημαθίας
ΚΕΣΥΠ Βέροιας (για τα σχολεία αρμοδιότητας υπ. ΣΕΠ κ. Παραστατίδη)

Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής
ΚΕΣΥΠ Πολυγύρου (για τα σχολεία αρμοδιότητας υπ. ΣΕΠ κ.Κουτσάκα)

Δ. Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης (για τον κ.Τομπούλογλου υπ. Αγωγής Υγείας)

Σύλλογος Συμβούλων με Ειδίκευση στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό
E-Mail: sympro.edu@gmail.gr